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議 会 運 営 委 員 会 会 議 録 

 

招  集 

令和４年２月２１日（月）午前１０時 議場 

出席委員（８名） 

（委員長）稲 田   清   （副委員長）今 城 雅 子 

安 達 卓 是   岡 田 啓 介   奥 岩 浩 基   門 脇 一 男 

土 光   均   又 野 史 朗 

欠席委員（０名） 

議長及び副議長 

岩﨑議長 前原副議長  

説明のため出席した者 

 伊木市長 伊澤副市長 

 【総務部】辻部長  

  ［秘書広報課］角課長  

［財政課］長谷川次長兼課長 大塚課長補佐兼総括主計員 岩永係長 

出席した事務局職員 

松下局長 土井次長 森井議事調査担当局長補佐 安東議事調査担当係長  

傍聴者 

 石橋議員 伊藤議員 岡村議員 尾沢議員 戸田議員 森谷議員 矢田貝議員  

 報道関係者０人 一般０人 

協議事件 

１ ３月定例会の提出議案について 

２ ３月定例会の日程について  

３ 次回議会運営委員会の開催について  

４ 議会運営に関する提案事項について  
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午前１０時００分 開会 

○稲田委員長 ただいまより議会運営委員会を開会いたします。 

 協議事件１、３月定例会の提出議案について説明を求めます。 

 辻総務部長。 

○辻総務部長 市議会３月定例会の提出議案につきましては、条例が１２件、単行議案が

４件、補正予算が８件、当初予算が１１件、報告４件の計３９件を上程する予定としてお

ります。このうち、議案第５号から議案第７号につきましては、事務処理の関係上、先議

をお願いしたいと存じます。なお、議案の概要につきましては、午後に開催されます全員

協議会において御説明いたしますので、よろしくお願いいたします。説明は以上でござい

ます。 

○稲田委員長 説明は終わりました。委員の皆様、確認をお願いいたします。 
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続きまして、協議事件２、３月定例会の日程について説明を求めます。 

 松下局長。 

○松下事務局長 まず、質問の通告期限についてでございます。代表質問は明日、２２日

火曜日正午までにお願いいたします。関連質問は２４日木曜日正午まで、各個質問は２４

日木曜日午前９時受付開始で、２５日金曜日正午が期限となっております。また、意見書

案の提出、先議案件及び報告に対する質疑の通告期限につきましては、２４日木曜日正午

となっております。先議案件の討論の通告につきましては、２５日金曜日正午まで、また

先議案件の予算総括質問の通告につきましては、２４日木曜日正午まででございます。以

上でございます。 

○稲田委員長 説明は終わりました。委員の皆様、確認をお願いいたします。 

 続きまして、協議事件３、次回議会運営委員会の開催についてでございます。こちらは

記載のとおりでございますが、２月２８日月曜日午前９時２０分から開始したいと思いま

すので、よろしくお願いいたします。 

以上のところでよろしければ、執行部の皆様には退席をお願いしたいと思いますが、よ

ろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 執行部の皆様、退席ください。委員の皆様しばらくお待ちください。 

〔執行部退席〕 

○稲田委員長 続きまして、協議事件４、議会運営に関する提案事項についてでございま

す。こちらは資料８、配付されている資料の一番最後のページを御覧ください。 

この議会運営委員会で、委員のほうから先般進捗状況の報告をということがございまし

たので、こちらにまとめさせていただきました。１から７まで振ってございますが、それ

ぞれ継続協議、あるいは付言事項、提案事項等に該当するというふうに認識しております

ので、このように作成しております。 

令和２年６月からになりますでしょうか、まだ丸２年経っておりませんが、ほぼほぼそ

の２年間で、私が委員長を預からせていただいて、ほぼほぼ終わりの時期に差しかかって

いると思いまして、いろいろと提案いただいた内容については、ある程度、一定程度でご

ざいますが、このような形で協議あるいは付言事項、提案事項に至っておりますことを皆

様と確認したいと思います。 

今後でございますが、間もなくもう３月定例会が始まろうとしておりますので、この時

期にちょっとこちらを審議するのは時期ではないかなと思うことと、それから間もなく改

選を迎えますので、この用紙もそうですし、もうまとめ終わっております検証報告をもっ

て、改選後の議員の皆様にまた引き継ぎたいと思っておりますので、御理解のほど願いた

いと思います。よろしいでしょうか。 

〔「はい」と声あり〕 

○稲田委員長 以上でこちらで用意したものは終了でございます。委員の皆様からほかに

何かございますでしょうか。 

〔「なし」と声あり〕 

○稲田委員長 議長、副議長、ございますでしょうか。 

〔「ございません」と岩﨑議長〕 



－3－ 

○稲田委員長 以上で議会運営委員会を閉会いたします。 

午前１０時０５分 閉会 

 

米子市議会委員会条例第２９条第１項の規定により署名する。 

 

議会運営委員長  稲 田   清 


